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ATA DA 13'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 29 DE ABRIL DE2024.

ATA DA 13" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MTINICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 29 DE ABRIL DE 2024, NA SEDE DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO
NOBRE EDIL OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR E ESTIVERAM PRESENTES
OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE
OLIYEIRA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, LEANDRO AUGUSTO
PORTELLA SANTOS, AGUINALDO ANTÔMO DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ
FOGAÇA, JOÃO ROSA FILHO E MANOEL HEI\{RIQUE SOARES. SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM
SECUIDA, COMUNICOU AOS QUE F,ISTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO'

QUE MANTENHAM.SE EM SILÊNCIO DT'RANTE OS TRABALHOS. ,NÂO
MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENAzuO,
NOS TERMOS DO ARTIGO 123, PARAGRAFOS 2O, 3O, 4O E 5O DO REGIMENTO
TNTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES

QUE DESLIGTIEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QT]E
NÃo spnÁ eERMITIDo o ABANDoNo Do PLENÁRIo No cuRso DA vorAÇÃo,
SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SI.]BITO. NA SEQUÊNCIA, SOLICITOU AO
VEREADOR ADAIR "IOSÉ TOtAÇ,C. PARA FAZER A LEiTURA DO PREÂMBULO. A
SEGUI& A PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL HENRIQUE
SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O

NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR
SOBRE A PASSAGEM BiBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU
EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 12"

SESSÃo OTioINÁrue, ASSIM COMO DA ATA DA 14, SESSÃO EXTRAORDINÁNTA OP

2024, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADA POR TINANIMIDADE. EM SEGTIIDA, COLOCOU EM
DISCUSSÃO A ATA DA 12^ SESSÃO ORDINÁRIA, ASSIM COMO DA ATA DA 14"

SESSÃO EXTRAORDINÁruA NB 2024, E COLOCADAS EM VOTAÇÃO NOMINAL,
FORAM APROVADAS POR UNAMMIDADE. NA SEQUÊNCIA, COMO NÃO HOUVE
EXPEDIENTE, O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS

VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO
CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS

APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3'DO ARTIGO I3I DO REGIMENTO
INTERNO, MANIFE§TARAM-SE OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM'
MANOEL HENRIQUE SOARE§, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO AITTÔNIO
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DE OLIVEIRA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO E OSWALDO
ELIAS DA SILVA JUNIOR. PASSANDO PARA A ORDEM DO DIA, O NOBRE
PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁru6 PATUq FAZER A LEITURA DA ORDEM
DO DIA. A SEGUIR, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI
CoMPLEMENTAR N. 040/24 (AUTORIA DO PODER EXECUTM - DISPÔE SOBRE A
CRIAÇÃO DE VAGAS PARA OS CARGOS QUE ESPECIFICA, DE NATUREZA
PERMANENTE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM
DrscussÃo, E colocADo EM voTAÇÃo NOMTNAL, FOI APROVADO pOR
UNANIMIDADE. A SEGUI& O PRESIDENTE INFORMOU QIIE A PROPOSITURA
ACIMA LIDA, DISCI]TIDA E VOTADA, ESTA A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS
INTERESSADOS JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O
PRESTDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA^AS CONSTDERAÇÕES ErNetS.
MANIFESTOU.SE O VEREADOR AGUINALDO AT\TONIO DE OLWEIRA. E COMO
NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDo, o NoBRE PRESIDENTE AGRADECEU
A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA
A 13' SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024.

SALA DAS SESSÕES,29 DE ABRIL DE2024.

OSWALDO E DA SILVA JÚNIOR
PRESIDENTE

ROBERT REIS ROLIM DE OLIVEIRA
IO SECRETARIO 20 sE Ánro
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